Az auté akkor nem csiszik ki, ha a sirlodasi er§ maximaélis értéke egyenld vagy nagyobb, mint a stly- és centrifugalis
erg lejtd iranya komponensei elGjeles 0sszegének abszolit értéke:
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1. A minimélis sebességre a kovetkezs feltételt irhatjuk fel:
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(v=0esetén pcosa > sinqw, vagyis > tg «)
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2. A maximalis sebesség feltétele:
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(cosa — psina)— < pgceosa + gsina.
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(Ha cosa < psina, azaz ctg o < p, akkor v tetsz6leges lehet.)
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Igy v-re kapjuk:
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A 1 = tg g jelolést bevezetve:
tg o —tg ag tg o +tg ap
Vg S v S Jrgy ) ——————,
g 1+tga-tg ag =V 1-tga-tg ap
Vrgtg (a—ag) <v<+/rgtg (a+ ap).

Ha a lejté hajlasszoge olyan, hogy p© > tg o és p > ctg «, akkor a kocsi nem cstszik ki, barmilyen sebességgel is
halad.
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